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DuPont™ Corian® 
Nová kolekce nábytku Alluminium Series 3x5 od Evy Eisler 
 
Říjen 2008 
 
Nová kolekce hliníkového nábytku Alluminium Series 3x5, jejíž dekorativní prvky jsou 
vyrobeny z materiálu Corian®, je výsledkem spolupráce mezi renovovanou designérkou 
Evou Eisler, nábytkářskou firmou UP závody a společností Dupont. 
Eva Eisler byla za tuto kolekci nominována Akademií designu ČR na výroční cenu CZECH 
GRAND DESIGN 2008 v kategorii Designér roku. 
  

    
 
 
Jádro kolekce se skládá ze dvou kusů nábytku. Z dlouhého, prostorově efektního stolu a 
policového systému. 
Hliníkový stůl, na kterém jsou umístěny různě barevné desky z materiálu Corian®, je 
zajímavý především díky svému všestrannému využití. Každá deska slouží jinému účelu – 
psaní dopisů, stolování, práci s počítačem, zábavě. 
Policový systém, doplněný šanony z materiálu Corian®, je navržen v souladu se stolem a 
svým modulovým členěním opisuje jeho délku.  
Konstrukce stolu i policové sestavy je založena na principu skládání dutých hliníkových 
profilů. Ty zaručují maximální pevnost a odolnost proti prohnutí. 
 
 

    
 
Kontakt pro novináře: 
Eva Moravcová, Happy Materias, tel.: 737 446 068, mail: eva.moravcova@happymaterials.com 
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Rozhovor s Evou Eisler 
 
Proč jste pracovala právě s kombinací materiálů corian a hliník? 
„Byla jsem oslovena UP závody a společností Dupont, abych na Designbloku ’08 představila 
výrobek, u kterého by se corian uplatnil jinak, než jak je jeho využití všeobecně vnímáno. 
Zároveň jsem kladla důraz na to, aby byly zdůrazněny charakteristické vlastnosti obou 
materiálů. 
Kombinace eloxovaného hliníku a corianu umocňuje exaktnost těchto elegantních a 
povrchově odolných materiálů.“ 
 
Do jakých prostor je vámi navržená kolekce určena? 
„Navrženou kolekci Aluminium Series 3x5 si představuji v prostorách loftu nebo v 
interiérech inspirovaných loftovým stylem, v rekonstruovaných industriálních stavbách, v 
kanceláři ředitele produkční firmy či filmového režiséra, ale i v barokním paláci, kde 
kombinace historického prostředí s industriálním elementem vytvoří silný náboj... 
Použité eloxované hliníkové profily mají primární využití na fasádách budov, což zaručuje 
jejich odolnost proti venkovním vlivům. Stoly proto mohou sloužit i jako nábytek na 
terasu.“ 
 
Jaké výhody nabízí kolekce běžnému uživateli? 
„Kolekce nabízí především variabilitu. Stůl může být vyroben až 8 metrů dlouhý a použit 
tak pro řadu různých funkcí – pro potřeby celé rodiny, jako konferenční místnost nebo 
„open plan“ kancelář. Policový systém není ničím omezen, může na základě modulu 1,5–2 
m růst jak do délky, tak do výšky. Pro dosazení monumentální proporce a zesílení nosných 
ploch jak u stolní desky, tak u polic je možno použít větší hliníkový profil, například 5 x 10 
cm. 
Posuvné corianové desky definují teritoria jednotlivých funkcí, které se na stole 
odehrávají. Působí nejen jako estetický a praktický doplněk, ale dodávají celkovému 
vzhledu hliníkové kolekce oživení a oteplení. Ačkoliv jsme Series 3x5 představili v bílo-
šedo-černé kombinaci, corian nabízí celou paletu barev. Potenciální klient si může 
objednat vlastní barevnou kombinaci jak posuvných desek, tak policových šanonů z 
corianu, které slouží jako tajné schránky na dokumenty nebo drobné listoviny, které vždy 
dělají v knihovně trochu neplechu.“ 
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